

涡阳开展“小手牵大手”资源分类培训

本报讯 为扎实推进涡阳县全域旅游乡村振兴计划,有效改善人居环境,进一步提高全域旅游乡镇对软件系统的认知,近期,涡阳县在曹市、新兴、义门等镇组织开展了“小手牵大手”资源分类培训活动。通过培训,提高小朋友对资源分类的深刻认识,从而带动家长共同维护家乡环境,共建美好家园。

培训会上,小朋友们通过环境保护

相关知识的游戏竞赛,评选出“小小环境监督员”,担任“最美庭院”的评委和负责全域旅游乡镇环境整治的监督工作。为了加深大家对环境保护的了解,涡阳县还专门制作了垃圾分类宣传手册,让大人和孩子都能直观地学习垃圾分类知识。培训结束,还给每个小朋友分发了垃圾袋和一次性手套,让他们从学校周边捡垃圾开始,体会一下环卫工人的辛

苦,养成不乱扔垃圾的好习惯,树立“爱护环境,人人有责”的观念。孩子们很快投入“角色”,通过体验活动,为家乡的美丽尽一份力。

此次资源分类培训旨在强化大家节约资源、保护生态的意识,让小手牵大手,共同打造绿色、健康、文明的生态环境。

(柴阳阳)

蒙城公路分局开展除雪保畅和应急抢险工作

本报讯 1月9日,蒙城境内普降大雪,蒙城公路分局高度重视、积极响应,立即启动应急预案,以桥梁、路口、急弯、陡坡、临水等易结冰的重要路段为抓手,对辖区内国省干线公路全面开展除雪保畅和应急抢险工作。

经过通宵达旦的持续奋战,截至1月10日9时,该局出动应急养护车辆6台、应急队伍50人,共抛洒融雪剂20吨,有效遏制了低温天气下公路结冰现象,为人民群众安全出行提供了有力保障,目前除雪工作仍在继续中。

(王萌)



保障雨雪天气供电安全

1月9日,电力工程施工人员冒雪对涡阳县城西10千伏135线进行紧急消缺。

针对近期出现的雨雪冰冻天气,涡阳县供电公司严格落实雨雪冰冻灾害防范措施,合理安排电网运行方式,加强辖区电网线路设备巡视检查,及时消除供电安全隐患,做好抢修服务各项准备工作,全力保障雨雪冰冻灾害天气辖区电网安全稳定运行。

姜延旭 摄

谯城公安分局城里派出所开展“110宣传日”活动

本报讯 1月10日是全国第33个“110宣传日”,今年的宣传主题是“警民牵手110,共创平安迎大庆”。谯城公安分局城里派出所组织民警深入辖区街道、广场,以发放110常识宣传单、设置宣传展板、现场答疑解惑等方式,引导群众正确使用110、珍惜警务资源,面对面交流各类安全防范知识。

此次活动大力宣传110在快速反应打击街头违法犯罪、维护群众生命财产安全方面的突出贡献、在打击整治人民群众反映强烈的突出问题方面的举措和成效及公安机关推动110报警服务平台与12345社会公共服务平台协调联动机制建设、应急联动、维护公共安全等方面的举措和成效。引导市民关爱110、支持110、正确使用110,充分发挥110应急处突“触发器”、打击犯罪“桥头堡”和治安防控“信息源”的重要作用。

(刘峰 黄东东)



清扫积雪确保出行安全

1月10日,谯城区牛集镇积极组织党员干部、环卫工人及村民对辖区内镇村办公场所、敬老院等重要场所、重点路段集中开展积雪清扫工作。通过努力,该镇辖区内主要路段和重要场所积雪清扫干净,不仅为群众出行提供了方便,还磨炼了党员干部不怕苦不怕累的精神。

武清海 摄

患者送锦旗给蒙城一院白衣天使

本报讯 1月8日,一面“造福于民,治病救人”的锦旗被送到了蒙城县第一人民医院胸外科医师侯保超和护士长葛燕侠手中,患者吕新标说:“谢谢你们救了我!是你们给了我第二次生命!”

去年12月19日,患者吕新标因身体不适在村卫生室输液时,突然出现意识不清被家人紧急送到蒙城县第一人民医院。值班医生侯保超诊断患者为胸气管堵塞。医护人员迅速将吕新标推进手术室,为他及时做了闭式引流术。由于抢救及时,吕新标从死亡线上被抢救回来,在医护人员的精心医疗下,吕新标的病情得到有效的控制和恢复。出院后,他特地请人制作一面锦旗,以感谢蒙城县第一人民医院医护人员救死扶伤的精神。

(邓克明)

利辛惠残民生工程超额完成任务

本报讯 利辛县残联积极实施贫困残疾人康复民生工程,提前超额完成2018年度任务,享受救助的残疾人及家庭发自内心的惠残政策点赞。

县残联积极争取预算补助扶贫资金,在完成市下达精神残疾人药费补助1900人任务的基础上,新增建档立卡精神残疾人1907人,每人每年发放1000元精神药费补助,补助资金380.7万元;超任务200%完成救助符合条件的听障、智障、脑瘫、孤独症四类残疾儿童224名,334.25万元的救助康复训练资金已拨付到相关定点康复机构,为17名脑瘫肢体残疾儿童发放26件辅助器具,为36名儿童适配矫形器,为50名残疾儿童和重度残疾人适配假肢。建立乡镇残疾人之家23个,村(社区)残疾人工作站361个,残疾人精准康复率达76.1%。

(许明亮)

蚌埠亳阜商会到梁桥村慰问贫困户

本报讯 1月10日,蚌埠亳阜商会一行冒着雨雪严寒天气,到蒙城县三义镇梁桥村慰问建档立卡贫困户,让贫困户倍感温暖。

蚌埠亳阜商会是由亳州、阜阳籍在蚌埠的经济界人士组成的工商业协会,成立于2010年12月。该商会始终坚持致富思源,回报社会,协调关系,服务会员。副会长刘子海是梁桥村人,在蚌埠经营生意多年,他致富思源,心系家乡父老乡亲,这是他第二次带着商会给该村12户建档立卡贫困户送去慰问品和慰问金,以表达对家乡贫困户的关心。

(邵岭)

十河中心中学举行文明主题演讲比赛

本报讯 1月8日,谯城区十河中心中学举行“养成良好行为习惯,做文明健康向上学生”演讲比赛活动。

赛场上,选手结合自己的学习和生活情况,用鲜明的主题、真挚的话语以及名人的故事,诠释了文明习惯的内涵和重要性。该校通过此次演讲比赛,提高了学生的思想意识,培养了学生良好的文明行为习惯,在全校掀起争做文明学生、争创文明班级的热潮,达到了让学生们互相学习、互相教育的目的,从而促进学校校风、班风、学风的建设。

(路庆波)

涡阳县检察院到包保村调研扶贫工作

本报讯 1月8日,涡阳县检察院组织人员来到包保的曹市镇程楼村进行走访调研,针对该院驻村工作开展情况、“爱心超市”开展服务情况向村两委成员及扶贫工作队成员进行了解。

在实地查看了扶贫驿站运营、生产情况后,调研组叮嘱爱心超市管理员要用心用情用智做好帮扶工作,表示会尽最大所能助推脱贫攻坚工作,要充分发挥扶贫驿站作用,带动贫困人口稳定就业,实现贫困户脱贫目标。

(徐向梅)

古井镇驻村工作队走访慰问贫困户

本报讯 近日,谯城区古井镇门庄驻村工作队队长深入贫困户家中走访慰问,给他们送去了棉衣、棉鞋以及防寒保暖用品,并询问了他们最近的生活情况,以及过年是否需要置办的东西,通过走访了解了帮扶干部对他们的帮扶情况,并告诉他们冬季防火、防电、防意外事故等安全事项。

(朱潇潇)

城关司法所开展法律援助进社区活动

本报讯 近日,涡阳县城关司法所组织社区普法志愿者开展法律援助进社区活动。

活动现场,普法志愿者通过发放宣传资料等形式,针对如何遇到纠纷及时

维护自身合法权益、如何防止被骗等问题,提醒大家增强自我保护意识;同时,普法志愿者深入辖区,上门对行动不便的残疾人家庭等弱势群体,宣传法律援助知识。

(姜小鹏)

星园街道举办庆祝改革开放四十周年书画展

本报讯 近日,涡阳县星园街道举办庆祝改革开放四十周年书画展。

在现场,讲解员为市民详细讲解了中国改革开放40年来在各个方面发

生的巨变和所走过的发展历程。广大市民在观看书画展后纷纷表示,40年来祖国变化真大,今后要撸起袖子加油干,为实现中国梦贡献自己的微薄之力。

(王明)